Trường Tiểu học Phú Hòa 1
Lớp 3/………………..
Tên: …………………………………………………
MÔN TOÁN
ĐỀ 1
A.  PHẦN TRẮC NGHIỆM (3 điểm)
Khoanh vào chữ cái đặt trước kết quả đúng 
Câu 1. Số chín nghìn tám trăm mười hai viết là:
A. 92                B. 902                                   C. 9812		D.912
Câu 2. Số  liền trước số 7895 là:
	A.  6895                 B. 8895                  C. 7894                    D. 7896
Câu 3. Chu vi hình vuông là 96 cm. Độ dài cạnh hình vuông là: 
A. 30cm                B. 30cm                   C. 24cm                   D. 48cm  
Câu 4. Cho số bé là 5, số lớn là 35. Hỏi số lớn gấp mấy lần số bé?
A. 8 lần                                   B. 7 lần                                   C. 9 lần
Câu 5.  Số bé nhất có 3 chữ số khác nhau là:
A. 102                                       B. 101                                      C. 123
Câu 6. Giá trị của biểu thức 840 : (2 + 2) là::
A. 210                                       B. 220                                       C. 120
PHẦN II. TỰ LUẬN (7 điểm):
Bài 1: Đặt tính rồi tính:
a. 2017+ 2195		b. 4309 – 815	    c. 1305 x 7		    d. 268: 3
......................................................................................................................................................................................................................................................................................................
.........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 2: Tính giá trị các biểu thức sau:
 (100 + 11 ) x 8;               132 x ( 37 - 29);             64 : ( 4 x 2);            120 : ( 36 : 6) 
......................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 3 : Điền số thích hợp vào chỗ trống:
   2 dam 4m = .......m;            7 hm 50 m =.......m ;              17 hm 5 dam = ........dam           
   530 m = ....hm......m;          860m =......hm ....dam;            54 m = ......dam...m         
Bài 4: Tìm X
X - (32+12) = 321      X + 124 = 351       X x  9 = 981       X : 7 = 143       312 : X = 6         
.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 5: Một của hang buổi sáng bán được 126 kg gạo, buổi chiều số gạo bán được giảm 3 lần. Hỏi cả ngày cửa hàng bà Ba bán được bao nhiêu gạo?
Bài giải
.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................... ……………………..............................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 6: Người ta xếp 100 cái bánh vào các hộp, mỗi hộp có 5 cái. Sau đó xếp các hộp vào thùng mỗi thùng 4 hộp. Hỏi có bao nhiêu thùng bánh?
Bài giải
.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................




ĐỀ 2
A.  PHẦN TRẮC NGHIỆM (3 điểm)
[image: https://cdn.doctailieu.com/images/2019/10/17/de-thi-hk-1-lop-3-mon-toan-de-so-10-1-jpg-rs650.JPG]Khoanh vào chữ cái đặt trước kết quả đúng và hoàn thành tiếp các bài tập sau:

Câu 1: Đồng hồ chỉ mấy giờ? 
A. 10 giờ 9 phút    		B. 10 giờ 19 phút
C. 2 giờ 10 phút 		D. 10 giờ 2 phút 
                                   
Câu 2: Giá trị của biểu thức 45 + 27 : 3 là:
A. 24            B. 36           C. 54            D. 55
Câu 3 : 3m 8cm =  .... cm. Số thích hợp điền vào chỗ chấm là: 
A. 38           B. 380             C. 308             D. 3800
Câu 4: Khung của một bức tranh là hình vuông có cạnh 50 cm. Hỏi chu vi của khung bức tranh đó bằng bao nhiêu mét?
A. 200 m                          C. 2 m		B. 20 m    	D. 2000 m
Câu 5: Hình MNPQ (Hình bên) có số góc vuông là:
[image: https://cdn.doctailieu.com/images/2019/10/17/de-thi-hk-1-lop-3-mon-toan-de-so-10-2-jpg-rs650.JPG]
A. 1                B. 2               C. 3                 D. 4                   
Câu 6. Kết quả biểu thức 12356 + 62154 : 9 = ……
A. 29262                   B. 39262                    C. 19262                          D. 18262
PHẦN II. TỰ LUẬN (7 điểm):
Bài 1: Đặt tính rồi tính:
a. 1624 + 3157		b. 517 – 333		c. 214 x3		d. 875: 5
......................................................................................................................................................................................................................................................................................................
......................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 2: Tìm X:
a. X x 8 = 240 x3		b. X: 7 = 300 – 198		c. X – 271 = 729: 9
.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 3: Tính giá trị của biểu thức
a. 103 x 5 – 243 		b. 291 + 117 x 7		c. 210 -  927: 9
.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 4: Điền dấu <; >; =
1kg….913g;		30dm….3000mm;		1/4 giờ….25 phút;	  12hm…..10km
Bài 5:Tính cạnh hình vuông có chu vi là 92cm.
Bài giải
.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 6:Tính chu vi hình chữ nhật có chiều dài 72cm, chiều rộng bằng 1/3 chiều dài.
Bài giải
.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Bài 7:  Một kho có 7569kg gạo. Người ta chuyển gạo ra khỏi kho hai lần, lần đầu chuyển đi 3425kg, lần sau chuyển đi 2344kg. Hỏi trong kho còn lại bao nhiêu ki-lô-gam gạo?
Bài giải
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Bài 8. Mỗi gói mì cân nặng 195g, mỗi gói bánh cân nặng 548 g. Hỏi 3 gói mì và 1 gói bánh cân nặng bao nhiêu gam?
Bài giải
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Bài 9. Có 480 quyển sách xếp đều vào 2 tủ, mỗi tủ có 4 ngăn. Hỏi mỗi ngăn có bao nhiêu quyển sách, biết rằng mỗi ngăn có số sách  như nhau?
[bookmark: _GoBack] 
Bài giải
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
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